INNOVAPUGLIA S.p.A.

Strada Provinciale per Casamassima, Km 3 70010 Valenzano (Bari)

P.I. 06837080727

AVVISO PUBBLICO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA VENDITA DELLE QUOTE DELLA SOCIETA' PATTO POLIS S.r.l. a s.c.

VISTA

la deliberazione del Consiglio di Amministrazione di InnovaPuglia SpA in data 3 agosto 2018 (verbale n. 18) con la quale è stata disposta la cessione, tra altre, delle quote della Società Patto Territoriale Polis del Sud-Est Barese S.r.l. a scopo consortile, in sigla POLIS S.r.l. a s.c. con sede legale in Monopoli (Bari), 70043 Via Garibaldi 6, C.F. e Partita IVA 05431930725.

PREMESSO CHE

L'oggetto della POLIS S.r.l. a s.c. è costituito dalle seguenti attività:

- il coordinamento e l'attuazione del Patto Territoriale del Sud Est Barese denominato "POLIS" e dei successivi Protocolli aggiuntivi e rimodulazioni, secondo le finalità previste dalle deliberazioni del Comitato Interministeriale per la Programmazione Economica sulla disciplina dei Patti Territoriali nonché dalla normativa comunitaria, nazionale e regionale per la promozione e valorizzazione del Territorio;
- realizzare, recuperare e valorizzare opere ed infrastrutture di limitate dimensioni preferibilmente nel quadro delle iniziative destinate allo sviluppo locale;

Ai sensi dello statuto vigente possono essere soci della POLIS S.r.l. a s.c. le Collettività locali pugliesi, Enti Territoriali, le Associazioni di categoria (imprenditori, lavoratori, professionisti ed altre), Enti Pubblici anche non economici, Istituti e Società di Credito, Università e Istituti di ricerca, formazione e innovazione tecnologica, consorzi e/o società da queste partecipate e in genere tutti i soggetti pubblici e privati che hanno un ruolo nella promozione dello sviluppo del territorio.

Quanto sopra premesso, InnovaPuglia SpA, ha intenzione di indire una procedura ristretta per l'alienazione della propria partecipazione azionaria e pertanto pubblica il presente avviso per manifestazione d'interesse.

La vendita avrà ad oggetto l'intera quota azionaria, in un unico lotto, di proprietà di InnovaPuglia SpA.

I soggetti che avranno manifestato interesse saranno invitati a presentare l'offerta; l'aggiudicazione avverrà secondo il criterio del maggior prezzo rispetto a quello a base d'asta pari a euro € 8.482,60, determinato con l'applicazione della percentuale di partecipazione azionaria posseduta pari al 5,6395%, applicata al capitale sociale della Società pari a euro 150.414,00 al 31/12/2017.

Oneri e spese relativi al trasferimento e girata delle azioni, nonché eventuali spese contrattuali e di imposte, saranno posti a carico dell'aggiudicatario.

L'alienazione sarà sottoposta alla condizione sospensiva correlata all'esercizio del diritto di prelazione da parte dei soci della POLIS S.r.l. a s.c. secondo le modalità indicate all'art. 10 dello Statuto societario e pertanto, a seguito della ricezione delle offerte, InnovaPuglia provvederà a notificare, nelle forme previste, le condizioni di vendita determinatesi e, prima di procedere alla cessione delle azioni dovrà attendere la scadenza del termine statutario per l'esercizio del diritto dei soci della POLIS S.r.l. a s.c. in relazione alle clausole di prelazione previste dallo statuto.

La dichiarazione di manifestazione d'interesse dovrà contenere:

- dati di identificazione del soggetto interessato;
- dichiarazione di voler partecipare alla procedura per l'alienazione delle quote sopra indicate, con i riferimenti ai quali far pervenire la lettera di invito;
- documenti giustificativi dei poteri del sottoscrittore della dichiarazione.

La dichiarazione deve essere sottoscritta dal soggetto richiedente e/o legale rappresentante a pena di esclusione dalla procedura.

La dichiarazione dovrà pervenire entro e non oltre le ore 10.00 del 18 gennaio 2019, pena l'inamissibilità, all'indirizzo PEC <u>affarisocietari.innovapuglia@pec.rupar.puglia.it</u> avente nell'oggetto la dicitura "MANIFESTAZIONE D'INTERESSE PER L'ACQUISTO DELLE AZIONI DI POLIS S.r.l. a s.c.".

Richieste di chiarimenti potranno essere inviate entro le ore 12.00 del giorno 14 gennaio 2019 al seguente indirizzo di posta elettronica: l.dabbicco@innova.puglia.it Le risposte saranno pubblicate sul sito di InnovaPuglia S.p.A. all'indirizzo web www.innova.puglia.it nella sezione GARE entro le ore 10,00 del giorno 16 gennaio 2019.

Il Responsabile del Procedimento
Luigi D'Abbicco